



В Саранске перед судом предстанут мужчина и несовершеннолетняя девушка, обвиняемые в вымогательстве



Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего горожанина и его 16-летней соучастницы. Следствием им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное под угрозой распространения сведений, позорящих потерпевшего, группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия).

По данным следствия, 16 июня 2023 года обвиняемые в соучастии с двумя знакомыми решили совершить вымогательство денежных средств у 24-летнего жителя Саранска. С этой целью девушка позвонила ему и пригласила встретиться, используя надуманный предлог. Когда потерпевший приехал, молодые люди стали требовать передачи им денежных средств в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

размере 5 тысяч рублей под угрозой распространения позорящих сведений. При этом потерпевшего ударили рукой по лицу и туловищу и высказали в его адрес угрозы применения насилия. Потерпевший, опасаясь высказанных угроз, перечислил требуемую сумму. Затем они стали требовать передачи им еще 50 тысяч рублей. Часть денежных средств в размере 25 тысяч рублей, полученные от продажи ноутбука он им отдал, оставшуюся часть обещал передать позже. В тот же день при передаче оставшейся суммы фигурантов задержали сотрудники полиции.

Уголовное дело в отношении двоих соучастников обвиняемых выделено в отдельное производство.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1848094>